
 

 
Xact Nödbelysning AB, www.xactnödbelysning.se, info@xactnodbelysning.se, tel 010-333 20 30. 

Vajerpendel, 3m, universal 
 

Produktinformation 

Komplett vajerkit för pendling av armaturer. Detta kit innehåller 2 x vajer, 1,2mm x 3000mm. 2 x 

kompletta tak-koppar med skruv & plugg. 2 x friktionslås med M6 hongänga inkl. M6 skruv. 2 x vridclips 

för T-profil, 24 mm med M6 tapp 12 mm. 2 x avlastningsbricka (toogle). 2 x betongclips (borr 12 mm). 

2 x vajerlås enkla. Detta kompletta kit kan pendla armaturer från trä, plåt, gips, betong, synliga bärverk, 

balkar, ventilationstrummor m.m.  

T.ex. vid fastsättning i synligt bärverk. Använd vridclipset med M6 tappen, skruva sedan fast armaturen 

med medföljande M6 mutter & låsbricka. Pendling från trä, plåt, gips, betong används den kompletta 

takkoppen. Borra 5,5 mm hål där armaturen ska pendlas och använd medföljande skruv & plugg för att 

skruva upp takkoppen. Träd vajern genom hålet & skruva sedan fast den med takkoppen.  

För annan installation, borra minst 5 mm, trä vajern genom avlastningsbrickan (toogle), dra därefter 

vajern med avlastningsbrickan (toogle) genom hålet så är det förankrat. Använd friktionslåset och 

medföljande skruv för fastsättning i armatur. Detta gör att ni kan justera armaturen i höjdled utan 

verktyg. Vid installation i betongtak, borra ca 30mm djupt med 12 mm borr, slå sedan betongclipset 

upp med den öppna delen uppåt. Dra sedan vajern genom avlastningsbrickan (toogle) samt genom den 

utstickande öglan från betongclipset och tillbaks genom avlastningsbrickan. Använd de enkla vajerlåsen 

för att bygla upp den eventuellt överblivna wiren.  

 

Innehåller 

• 2 x vajer 1,2mm x 3000mm  

• 2 x Komplett takkopp med skruv & plugg  

• 2 x Friktionslås med M6 hongänga ink. M6 skruv  

• 2 x vridclips för T-profil 24 mm med M6 tapp 12 mm  

• 2 x avlastningsbricka (toogle)  

• 2 x betongclips (borr 12 mm)  

• 2 x vajerlås enkel 

 


